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Тестовые задания по биологии 11 класс 

1 вариант

1.К прокариотам относятся:

А) растения

В) животные

С) грибы

Д) бактерии и цианобактерии

2. Грибы и бактерии размножаются:

А) спорами

В) семенами

С) частью корня

Д) частью стебля 

3.Лишайники - это:

А) водоросли

С) симбиоз гриба и водоросли

В) грибы

Д) мхи 

4.К признакам класса земноводных относят:

А) хитиновый покров

В) голую кожу

С) жабры

Д) размножение откладыванием яиц

5.Вторичную полость (целом) имеют:

А) все хордовые

С) только черепные

В) только бесчерепные

Д) хордовые с менее интенсивным 

обменом веществ

6.Рефлекс - ответная

реакция на раздражение, осуществляется:

А) мускулатурой

С) нервной системой 

В) пищеварительной системой

Д) всеми системами органов

7.Биологический прогресс - это:

А) только усложнение организации

В) вымирание данного вида

С) уменьшение численности данного вида

Д) повсеместное распространение

живой организации

8.Ферменты:

А) транспортируют кислород и радикалы

В) участвуют

в химической реакции, превращаясь в другие вещества

С) ускоряют

химическую реакцию и имеют белковую природу

Д) являются основным источником энергии 

9.Расщепление белков происходит: 

А) в

ротовой полости

С) правильных ответов нет

В) в желудке

Д) в толстом кишечнике

10.Мышечная ткань имеет следующие свойства:

А) возбудимость и сократимость

С) сократимость

В) возбудимость и проводимость

Д) проводимость

11.Ногти относятся к производным:

А) собственно клетки

В) подкожной клетчатки

С) кожного эпителия

Д) рудиментов мышечных волокон

12.Эритроциты вырабатываются:

А) в печени

С) в красном костном мозге

В) в селезенке

Д) в желтом костном мозге

13.К малокровию

приводит недостаток витамина

А) В12
В) В6
С) В2
Д) С

14.СПИД передается:

А) воздушно-капельным путем

В) при пользовании вещами больного

С) при укусе

комара

Д) половым путем

15.У человека количество резцов в обеих челюстях равно:

А)2

В)8

С)4

Д)16

16.Первичная структура белка удерживается:

А) водородными связями

С) гидрофобными связями

В) пептидными

связями

Д) дисульфидными связями

17.Фагоцитоз - это:

А) захват клеткой жидкости

С) транспорт веществ через мембрану

В) захват твердых частиц

Д) ускорение биохимических реакций

18.В состав ДНК не входит нуклеотид:

А) тимин

С) урацил

В) гуанин

Д) цитозин

19.В результате мейоза количество хромосом в образовавшихся клетках:

А) удваивается

С) уменьшается вдвое

В) остается прежним

Д) утраивается

20.С изменением последовательности нуклеотидов ДНК связаны:

А) генные

мутации

С) хромосомные мутации

В) геномные мутации

Д) точечные мутации

21.Черный и белый цвет мышей определяется двумя аллельными аутосомными генами. При скрещивании черных (MMnn) и белых (mmNN) мышей в F1 были получены серые мыши. Каким будет потомство от скрещивания гибридов F1 с белыми мышами.

А) 25% серых и 75% черных

В) по 50 % белых и серых 

С) по 25% белых и черных и 50% серых

Д) по 25% серых и черных и 50% белых

22.Решающим эмбриологическим доказательством эволюции является:

А) сходство процессов деления клеток у всех организмов

В) сходство в строении скелетов млекопитающих разных отрядов

с) сходство ранних стадий развития зародышей разных классов

23.Основным критерием возникновения нового вида является:

А) появление внешних различий

С) репродуктивная изоляция популяций

В) географическая изоляция популяций

Д) различия в характере пищи

24.Одним из важнейших этапов возникновения жизни можно считать:

А) появление аминокислот

С) появление углеводов

В) появление нуклеиновых кислот

Д) появление липидов

25.Предком приматов является отряд:

А) зверозубые

С) человекообразные

В) насекомоядные

Д) плацентарных

26.Зигота образуется в процессе: 

А) митоза

С) онтогенеза

В) мейоза

Д) оплодотворения

27.Информация одного триплета в нуклеотидах соответствует:

А) полипептидной цепи

С) молекуле углевода

В) молекуле белка

Д) аминокислоте

28.Удвоение молекулы ДНК происходит:

А) в анафазе

С) в интерфазе

В) в профазе

Д) в цитокинезе

29.Только у прокариот встречаются органоиды:

А) пластиды

С) клеточный центр

В) митохондрии

Д) рибосомы

30.Для питания животные организмы используют: 

А) готовые органические вещества

В) органические вещества на свету

С) продукты окисления органических веществ

Д) минеральные соли
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Вариант 2

1.Живое отличается от неживого:

А) составом неорганических веществ

С) обменом веществ

В) наличием катализаторов

Д) взаимодействием молекул друг с другом

2.Биологической системой называют:

А) объединение однородных клеток

С) несколько рядом расположенных органов 

В) органы живого организма

Д) любые биологические объекты

3.К низшим растениям относят:

А) хвощи

В) мхи

С) водоросли

Д) папоротники

4.Спорами размножаются:

А) сфагнум

С) клен

В) пшеница

Д) фасоль

5.О единстве растительного мира свидетельствует:

А) клеточное строение растений

С) размножение семенами

В) наличие

корней и побегов

Д) опыление ветром

6. Функцию защиты и распространения семян выполняют: 

А) побег

В) плод

С) пестик

Д) тычинка

7.Обитатели воды - двустворчатые моллюски имеют

А) жабры

С) легкие

В) не имеют органов дыхания

Д) недоразвитые легкие

8.Форменные элементы крови, участвующие в ее свертывании: 

А) эритроциты

С) тромбоциты

В) лейкоциты

Д ) фибриноген

9.Основная масса воды всасывается в :

А) желудке

С)

толстой кишке

В) тонкой кишке

Д) прямой кишке

10.Минеральный состав костей нарушается при недостатке витамина:

А)А

В)В1
С)В2
Д)Д

11.Возбудители столбняка и ботулизма

обитают:

А)в воде

В) в воздухе

С) в почве

Д) в организме животных

12.Жизненная емкость легких в среднем составляет:

А)1л

В)4л

С)8л

Д)12л

13.Поперечно-полосатые скелетные мышцы сокращаются:

А) непроизвольно

С) без участия нервной системы

В) произвольно

Д) нет верного ответа

14.Адреналин -

А) усиливает работу сердца

С) поднимает температуру тела

В) сужает кровеносные сосуды

Д) все ответы верны

15.Рибосомы участвуют в синтезе:

А)АТФ

В) белков

С)липидов

Д) углеводов

16.Трансляцией называют:

А) считывание информации с ДНК на и-РНК

В) присоединение аминокислоты к т-РНК 

С) синтез р-РНК

Д) синтез белковой молекулы

17.Вирусы были открыты:

А) Д.И.Ивановским

С) А.П.Виноградовым

В) Ф.Туортом

Д) М.Шлейденом

18.Аллельными называются гены:

А) расположенные рядом в одной хромосоме

В) расположенные на расстоянии друг от друга в одной и той же хромосоме

С) определяющие возможность развития отдельного признака 

Д) ни один ответ не верен

19.Обволосение ушной раковины наследуется, как признак, сцепленный с Y-хромосомой. Какова вероятность рождения ребенка с этой аномалией в семье, где у отца есть этот признак?

А) 100%

В) 75%

С) 50%

Д) 25%

20.Регуляцию газового состава

атмосферы обеспечивают:

А) редуценты

С) продуценты

В) консументы

Д) симбионты

21.Движущей и направляющей силой эволюции является:

А) дивергенция признаков

В) разнообразие условий природной среды 

С) приспособленность к условиям среды

Д) естественный отбор наследственных изменений

22.Стадия двуслойного зародыша называется:

А) бластула

В) гаструла

С) зигота

Д) мезодерма

23.Гетерозис приводит к :

А) возрастанию изменчивости у гибридов

С) понижению продуктивности

В) сохранению продуктивности

Д) повышению продуктивности

24.Первыми современными людьми

являются:

А) кроманьонцы

С) неандертальцы

В) австралопитеки

Д) парапитеки

25.Выход растений на сушу произошел:

А) в архее

В) в палеозое

С) в мезозое

Д) в кайнозое

26.Гомологичными

органами являются:

А)

лапа кошки и нога мухи

С) крыло бабочки

и крыло летучей мыши

В) глаз человека и глаз паука

Д) чешуя рептилий и перья птиц

27.Оболочка Земли, населенная живыми организмами, называется:

А) биосферой

В) тропосферой

С) биогеоценозом

Д) экосферой

28.Примером ароморфоза может служить:

А) покровительственная окраска

С) уплощение тела придонных рыб

В) половой процесс

Д) приспособление цветков к опылению

29.Единицей эволюционного процесса является: 

А) особь

В) популяция

С) мутация

С) вид

30.Наименьшая транспирация наблюдается:

А) на болоте

С) в хвойном лесу

В) в смешанном лесу

Д) в степи
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